

# 省党代会无锡市代表团举行首次全体会议

## 选举杜小刚为团长、赵建军为副团长

本报南京电 11月23日,杜小刚主持召开省第十四次党代会无锡市代表团首次全体会议。会议选举杜小刚为团长、赵建军为副团长。

会议传达了省第十四次党代会代表团召集人会议精神,选举产生了无锡市代表团团长、副团长,推选了组长、副组长,讨论了大会议程(草案),酝酿了大会主席团、秘书长和代表资格审查委员会建议名单。

此次我市出席省党代会的代表

共52名,其中各级党员领导干部28名,各类专业技术人员15名,省级以上先进模范人物9名,涵盖经济、科技、农业、教育、卫生等多个领域。

豪情满怀赴盛会,履职尽责显担当。黄铭代表参加过支援湖北抗疫,这次是首次参加省党代会。作为一名急诊科医生,她对医疗卫生事业发展最为关注,希望未来几年江苏不仅要在深度上加强医疗科研,努力在一些领域保持全国乃至世界的领先;还要在广度上提升医疗服务质量,切实

增进民生福祉,更好守护人民群众的生命安全和身体健康。袁彩凤代表两个月前刚出席市第十四次党代会,此次参加省党代会,内心十分激动。她表示将以饱满的政治热情认真学习领会省党代会精神,及时将会议精神传递下去、落实到平常工作中去,以实际行动为无锡走在率先实现现代化最前列贡献一份力量。作为一名来自生产一线的代表,陈亮代表深感使命光荣、责任重大。他表示一定认真履行好党代表职责,模范遵守各

项规定,把省党代会精神落实到今后工作中,勇于奋斗、勤于创造,突破“卡脖子”技术,生产出更多更好的制造装备,助力“强富美高”新江苏建设。

本次省党代会严格落实常态化疫情防控各项措施,大会期间实行封闭式管理,保障大会安全有序、代表集中精力履职尽责。

中共江苏省第十四次代表大会的会期为四天。

(高美梅)

## 太湖水质近5年最佳

### 总磷反弹势头得到遏制

太湖已连续14年实现饮用水安全、不发生大面积湖泛,随着治理不断升级,水质藻情总体达近5年最好水平。

这是记者从22日在南京召开的2021年太湖安全度夏总结暨冬春治污攻坚推进会上获悉的。

太湖水质向好,主要表现为总磷、总氮污染浓度下降。监测显示,今年1至10月,湖体总磷浓度为0.059毫克/升,总氮浓度

为1.11毫克/升,同比分别下降21.3%和15.3%,总磷反弹势头得到遏制。

太湖是中国第三大淡水湖,今年安全度夏得益于治理不断升级。江苏在新增污水处理能力的基础上,对流域49个省级以上工业园区开展限值限量管理;发布《池塘养殖尾水排放标准》,明确太湖流域一、二级保护区执行全国最严格的排放标准。

今年以来,江苏共排查流域

各类排污口2.16万个,基本完成监测、溯源工作;蓝藻打捞“日产日清”,重点监控流域124个重点断面,约谈3名连续排名靠后的断面长。

今年为期8个月的太湖安全度夏交叉执法威慑力持续增强,流域环境行政处罚案件数、处罚额,以及联合公安机关立案侦办环境犯罪案件数、抓获犯罪嫌疑人数量同比分别上升53%、97%、14.9%和82.1%。(新华社)

## 无锡首个

### 住宅小区物业服务“五色榜”发布

本报讯 昨天,由新吴区住建局推出的全市首个区级物业管理信用评价考核体系——住宅小区物业服务“五色榜”首份年度榜单发布。

养犬是否规范、公用设施设备是否安全……这些都和居民息息相关,也是物业管理的重难点。新吴区住建局副局长邓峰介绍,“五色榜”面向全区所有商品房和安置房小区,以一个自然年为考核周期,根据分值高低,在新吴区服务的物业服务企业和住宅小区物业管理项目分为“红、橙、绿、蓝、黑”五色,实行动态管理,动态计分,当年年底形成年度“五色”榜最终榜单。

这份榜单上,住宅小区红榜28个、橙榜85个、绿榜75个、蓝榜14个。“与市级办法侧重于对物业公司的管理评价不同,‘五色榜’更侧重于单个住宅小区的现场管理评价。”邓峰介绍,考核数据来源在基本涵盖市级评价办法的加减分项内容外,还涵盖了住宅小区区级“红黑榜”评价、文明城市创建、城市精细化管理住区环境考核、投诉量处理、居民满意度测评等考核内容,将住宅小区物业管理所涉及的各方面内容完整地呈现在五色榜评价体系中。

住建部门将针对年度榜单结果采取不同的管理措施。年度“红榜”物业企业将在市物业服务企业信用信息评分中加分,享受招投标“绿色+”服务等“福利”。年度“橙榜”物业企业可参评省、市物业管理示范小区的创建工作予以推荐,业委会、街道安置房选聘物业时予以推荐。住建部门对年度“绿榜”名单实施常态化监督管理,而年度“蓝榜”名单各项示范申报和评优工作将受到限制。年度“黑榜”物业企业将受到通报、批评、约谈和被列入重点检查等“苦果”,同时取消辖区内相关投标资格。(蔡佳)

## 严防违法失德艺人“曲线复出”

### 中央网信办加强娱乐明星网上信息规范

23日从中央网信办获悉,为进一步加强娱乐明星网上信息规范,维护良好网络舆论秩序,中央网信办近日印发《关于进一步加强娱乐明星网上信息规范相关工作的通知》,提出对违法失德明星艺人采取联合惩戒措施,全网统一标准,严防违法失德明星艺人转移阵地、“曲线复出”。

近年来,网上泛娱乐化倾向、低俗炒作现象屡禁不止,流量至上、畸形审美、“饭圈”乱象等不良文化冲击主流价

值观,一些网上有关明星的宣传信息内容失范,绯闻八卦、隐私爆料占据网站平台头条版面、热搜榜单,占用大量公共资源,群众反映强烈。

通知从内容导向、信息呈现、账号管理、舆情机制等4个方面提出15项具体工作措施,要求严把娱乐明星网上信息内容导向,加强正面引导,建立负面清单,禁止娱乐明星网上信息含有宣扬畸形审美、低俗绯闻炒作、恶意刷量控评、

虚假不实爆料、诱导非理性追星等内容。

根据通知,对于明星广告代言、品牌合作、商业推广等商业活动类信息,原则上仅在各网站平台广告位置呈现,且应在显著位置标明广告字样。对于明星影视、音乐、综艺作品及相关宣传、片段、演绎、评述等演艺作品类信息,含有明星个人标识的,在首页首屏、热门推荐、热搜榜单等环节,同一明星同一时段原则上只能呈现一条。(据新华社)

## 吴亦凡郑爽张哲瀚等禁当主播

新中国演出行业协会网络表演(直播)分会23日发布第九批网络主播警示名单,包括“铁山靠”“郭老师”两名职业主播和“吴亦凡”“郑爽”“张哲瀚”三名演员在内的88名主播将在行业内被实行联合抵制和惩戒。这是违法失德艺

人首次被纳入网络主播警示名单中,防止劣迹艺人转移阵地复出。名单向社会公布后将下发各平台予以封禁,并同步报主管部门备案。

据悉,为规范网络表演(直播)行业主播管理,净化网络表演(直播)环境,维护

行业生态有序、良性、健康发展的秩序,中国演出行业协会网络表演(直播)分会2018年起实施网络主播“黑名单”制度,截至目前,已经陆续发布九批共446名网络主播警示名单。

(据新华社)

